Тренировочный тест по физике 9 класс. №89
1. Тяготение называют всемирным потому, что

1) все тела притягиваются к Земле
2) все тела притягиваются друг к другу
3) все планеты притягиваются к Солнцу
4) все планеты притягиваются друг к другу

2. Как притяжение тел зависит от расстояния между ними?

1) Не зависит
2) Чем больше расстояние, тем притяжение слабее
3) Чем меньше расстояние, тем притяжение слабее

3. Сила тяжести — это сила, с которой

1) Земля притягивает все тела
2) Солнце притягивает Землю
3) Солнце притягивает планеты
4) звёзды притягивают Солнце

4. Человек или корабль должен испытывать большую силу тяжести?

1) Человек
2) Корабль
3) Силы тяжести будут одинаковы
4) Среди ответов нет верного

5. В какой момент сила упругости становится равной нулю?

1) Когда исчезает деформация
2) Когда деформация тела делается максимальной
3) Когда тело начинает деформироваться
4) Когда оно начинает восстанавливать свою форму и размер

6. Сила упругости по закону Гука равна

7. 1) Fупр = Fтяж
2) s = vt
3) m = ρV
4) F = kΔl
8. Ньютон — это единица измерения

1) массы
2) плотности
3) площади поверхности
4) силы

9. Определите силу тяжести, действующую на тело, масса которого 500 г.

1) 0,5 Н
2) 5 Н
3) 50 Н
4) 500 Н

10. Узнайте по показаниям изобра​жённого здесь динамометра, какая сила приложена к бруску для его перемещения.
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1) 3 Н
2) 2 Н
3) 1,5 Н
4) 2,5 Н

11. Какой вес груза показывает представлен​ный на рисунке динамометр?
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1) 70 Н
2) 10 Н
3) 20 Н
4) 15 Н

12. На коробку, поставленную на полку, действует сила тяжести, равная 60 Н, и сила упругости со стороны полки. Чему равна их равнодействующая сила?

1) 60 Н
2) 120 Н
3) 0 Н

